

河南高招昨日开录,701所院校提前批拟录62952人 清华大学提前批在河南扩招逾三成 郑大临床医学七年制专业 最低录取分高出一本线61分

上午8时,全省普通高校招生录取工作正式拉开帷幕,省招生办在登封招生录取现场通报我省今年提前批次录取安排:今年高招,省内外701所院校参与我省提前批次录取,计划在河南招62952人。

郑州晚报记者 张竞映 实习生 张哲

资讯 快递



7类院校参与我省提前批录取,拟招62952人

今年,在我省参加本批录取的学校共有七类701所,计划招生62952人。

具体招生计划为:32所军队院校计划招生1047人,64所院校计划招收国防生449人;6所公安本科院校计划招生623人,1所公安专科学校计划招收45人;7所司法本科院校计划招生177人,1所司法专科学校计划招生100人;149所体育本科院校计划招生4046人;艺术本科院校A段365所计划招生19085人,本科B段153所计划招生8854人;68所其他本科院校计划招生2585人,14所其他专科学校计划招生422人。专升本院校44所计划招生25519人。

提前批录取7月14日结束

省招生办新闻发言人陈大琪介绍,截至昨日,省内外701所在提前批次招生的院校已经在网上登录报到,当日上午8时提前录取院校准时发档,我省高招录取工作正式开始。

按照计划,全省提前批的录取工作7月14日结束,其中艺术本科A段16日结束,B段22日结束。

5所免费师范院校生源总体不错

院校	分科	招生计划	投档人数	投档线	超过一本线分数
东北师范大学	文科	21人	26人	524分	5分
	理科	16人	21人	520分	15分
华东师范大学	文科	5人	6人	561分	42分
	理科	5人	6人	560分	55分
华中师范大学	文科	28人	36人	544分	25分
	理科	45人	54人	533分	28分
陕西师范大学	文科	32人	39人	534分	15分
	理科	40人	48人	520分	15分
西南大学	文科	89人	72人	520分	文理投档线均与一本持平
	理科	97人	83人	520分	

北京师范大学在我省没有专门的免费师范生招生计划,考生进校后可以二次申请。今年,该校在我省文科计划招46人,投档59人,投档线579,超出一本线60分;理科计划招90人,投档119人,投档线585分,超出一本线80分。

两所港校生源火爆

香港中文大学:文科计划招5人,投档6人,投档线604,超出一本线85分;理科计划招8人,投档10人,投档线635分,超出一本线130分。

香港城市大学:文科计划招1人,投档2人,投档线548,超出一本线29分;理科计划招3人,投档4人,投档线618分,超出一本线113分。

提前批院校生源不均

清华大学、北京大学等院校的生源不错。清华大学理科投档线650分,超出一本线131分;北大文科最低投档线619分,超出一本线100分,理科投档线638分,超出一本线133分。

部分院校提前批线上生源不足,如中国民用航空飞行学院理科计划招94人,投档74人,缺档20人。

“提前批录取类型多,层次多,招生要求不同,生源不均衡比较正常。”陈大琪说。

院校 连线



清华大学 提前批在河南扩招逾三成

清华在豫提前批录取昨日已结束。据清华大学河南招生负责人谢旭东介绍,清华在河南计划招收理科国防生8人,实际录取11人,最低分数线634分;计划招收文科国防生1人,实际录取1人,最低分数线607分;计划提前批招收定向生3人,实际录取4人,提前批定向生最低分数线

650分,提前批次所有学生第一专业满足率87.5%,全部专业满足率100%。

“最终,提前批次计划录取12人,实际录取16人,扩招幅度超过了三成。”谢旭东说,考虑到河南优秀考生积极报考清华大学,在后继续招批次中,清华将积极为河南考生争取更多扩招名额。

郑州大学 生源充足,高分云集

提前批开始录取后,郑州大学各参与录取的专业生源充足,高分云集。

该校临床医学七年制历年都是优秀考生竞相博弈的专业,录取分数逐年攀升,今年最低分566分,高出一本线61分,创历史新高;最高分为596分,高出一本线91分。由于生源质量高,郑大在本批次追加招生计划,实际录取146人。

书法、空乘、音乐的全省专业统考第一名悉数被郑大录取,美术、播音的录取分

数也进一步提高。视觉传达设计专业按照专业课从高到低录取,最低为276分,比省定专业本科合格线高91分;播音主持专业按照文化课从高到低录取,文科最低为429分,比省定文化课高79分;来自濮阳的王璐同学舞蹈主科获98分,是我省音乐表演统考多年来非常少见的高分。

今年,全省书法类专业统考270分以上的有8人,其中6人第一志愿报考郑大。

河南大学 部分专业一志愿报考率在500%以上

今年河南大学在河南省共投放提前批计划579个,包括艺术、体育、本硕连读类专业及免费医学定向生。

从报考和投档情况看,今年河大艺术类专业生源依然火爆,其中播音与主持艺术、环境设计、音乐表演、音乐学等专业第一志愿报考率都在500%以上,动画、绘画、视觉传达设计、广播电视编导、体育舞蹈等专业第一志愿报考率都在200%以上。一批高分考生被河大录取,比如环境设计最高录取专业分293分(全省第2名)。

另外,河大体育教育专业文、理科最高录取文化分分别是474分、471分(分别高出合格线134分、195分),最高录取专业分是138分(高出合格线70分)。体育舞蹈专业最高录取专业分176分(高出合格线56分)。

今年河大共有汉语言文学、经济学、教育学、地理科学、生物科学、化学等6个本硕连读专业在提前批招生,都是国家级特色专业,学科优势比较明显,吸引了一批高分考生报考,文科最高录取分数为559分,理科最高录取分数543分,分别高出一本线40分、38分。

河南财经政法大学 艺术类生源火爆

河南财经政法大学提前批计划招收135人,其中理科68人,文科67人。招收专业为绘画(含国画、油画方向)、设计学类(含视觉传达设计、环境设计专业),前者计划为44人,后者计划91人。

今年艺术类本科A段文科计划67人,投档81人,按照1:1.2投档线为247.1分(折合分,下同),1:1投档线为262.7分;理科计划68人,投档82人,1:1.2投档线为268.8分,1:1投档线为272.8分。

河南中医学院 医学定向报考火爆

河南中医学院招生办主任李东阳介绍,提前批投档情况非常好,生源十分火爆。该校提前批的中医(医学定向)专业共计划招50人,考生报考非常踊跃,录取已结束,其中文科录取25人,

录取最高547分高出二本线82分,录取最低513分高出二本线48分;理科实际录取25人,录取最高515分高出二本线72分,录取最低479分高出二本线36分。

【特别提醒】第三次志愿填报结束后,别忘现场签字确认

第三次填报志愿截止时间是今天下午6点。省招生办特别提醒考生,在完成第三次网上志愿填报时,考生务必在规定的时间内完成志愿填报或修改,并提交。

考生志愿网上提交后,需要当地招生办

履行书面签字确认手续,未经考生书面签字确认的信息,将不作为投档依据。考生志愿确认后,录取时不得放弃志愿。第三次志愿填报书面签字确认时间是7月12日~13日。

西华县“替考”女生 零分处分已撤销

恢复其各科成绩,高招录取正常进行

今年她考了461分,超出二本线18分

指纹验证未通过,又在未得到主考允许的情况下自行离开考务办,西华县一高考女生被误作替考,取消了各科成绩。昨天上午,省招生办发布调查通告,西华县考生卜露娟高考替考处分已撤销,高考各科考试成绩恢复,志愿填报、投档录取等将按正常程序进行。

郑州晚报记者 张竞映 实习生 张哲

【事件回放】

一女生被认作替考,各科成绩被取消

6月8日上午,理综考试前,西华县箕城高中学生卜露娟指纹验证三次未过。按照有关规定,当日下午,该考点主考通知上午理综考试该考场监考教师,告知卜露娟考试结束后到考务办进行再次确认。

卜露娟到考务办后,主考通知其班主任前来进行确认。卜露娟在班主任未到又没有得到主考允许的情况下,自行离开考务办。当晚9点左右,在县高招总保密室对考场记录进一步审核时,主考裁定卜露娟为替考,并履行了签字确认程序。

6月9日上午,县招生办把卜露娟的《违纪告知书》发到考生班主任手中,班主任通过电话联系卜露娟,但因卜露娟手机号码变更而未能与其本人取得联系,并因此造成《违纪告知书》没有领送交接,错过了规定的考生申请复议的期限。

6月22日,县招生办领回省招生办下发的《违纪考生处理决定书》,由该生毕业学校的教务员领回。教务员认为考生已离校,且第一次下发的《违纪告知书》已接收,就没有再转发。

【最新进展】

省招生办通报调查结果,考生成绩已经恢复

高考成绩公布后,卜露娟得知被作为替考且取消各科成绩后,于6月28日向县招生办反映,要求调查核实。经过多方面调查取证,省、市招生办确认该考生不是替考。

省招生办新闻发言人陈大琪表示,尽管该考生本人也有过失,但是考虑到该考生不是替考这一客观事实,省招生办决定撤销对卜露娟高考替考处分,恢复其各科考试成绩。之后,卜露娟的志愿填报、投档录取等将按正常程序进行。

昨天下午,记者联系卜露娟,手机先是无人接听,后来关机。记者通过其他渠道了解到,今年高考,她考了461分,超出二本线18分。